



看电视 选联通

热烈祝贺山东联通建成全国联通第一个全光网络省

●高清 ●互动 ●近140路直播频道/点播/回放 ●海量大片

济宁市检察院“开放日”亮出成绩单

前11个月立查职务犯罪285人

本报济宁11月30日讯(记者 姬生辉)“参加‘检察开放日’活动后,感受最深的就是济宁市检察院做的都是看得见的工作。”11月30日下午,济宁市检察院举行了“检察开放日”活动,参加活动的省人大代表、济宁银行股份有限公司党委书记、董事长李敏说出了自己最真实的感受。更令其称赞的是,今年前11个月,济宁市检察院立查职务犯罪案件200件285人,大要案151件。

当日下午,与李敏一同走进济宁市检察院的,还有其他20人。他们中既有全国、省市人大代表、政协委员,也有来自机关企事业单位、新闻媒体的工作人员,还包括社会群众监督员。走进济宁市检察机关,大家先后参观了控申接待大厅、民生检察服务热线、职务犯罪预防展室、济宁检察大数据平台等工作场所,并听取了济宁检察工作的情况汇报。

检察院党组副书记、副检察长李斌说,今年以来,济宁市检察院共批捕各类刑事犯罪嫌疑人2586人,起诉4758人;追捕10人,追诉105人,批捕起诉准确率均保持100%;立查职务犯罪案件200件285人,其中大要案151件,厅级干部1人,县处级干部10人,科级干部36人。全市43个派驻基层检察室,走访群众5425人次,化解矛盾纠纷409件,提供法律咨询740次,受理群众信访1164件,受理基

层职务犯罪线索130件,协助办理批捕、公诉和诉讼监督案件261件。

济宁市检察院检察长林果树表示,济宁市检察机关将全面深化检务公开,积极回应人民群众对司法办案信息公开的新要求、新期待;自觉主动接受监督,以司法公开倒逼司法公正,努力让人民群众在检察机关办理的每一起案件中,都能感受到公平正义。

消防安全单位揭晓 40多个单位获表彰

本报济宁11月30日讯(记者 孟杰 通讯员 王振华) 11月,济宁市公安消防支队举办了为期一个月的大型系列线上评选活动。11月30日,在评选活动中获奖的40余个单位及个人受到了表彰。

此次消防安全宣传月大型系列评选活动历时近一个月,获得表彰的单位和个人都是民众一票一票投出来的。据统计,直接参与此次评选活动投票的人数达到了15万余,活动吸引了80多万人次的关注。

“借助微信平台来进行大型系列评选活动是今年消防安全宣传月的一个大胆尝试,目的就是要让更多的人来关注消防安全,创造良好的消防安全环境。”济宁市公安消防支队政委孙作利介绍,消防安全宣传月的活动线上线下共同推进,更大程度上普及了消防安全知识。

月票有余额,坐空调车另交钱

这一老问题何时能解决?家长们有点着急

本报济宁11月30日讯(记者 庄子帆) 学生手持月票,乘坐空调公交得另交钱,这一老问题至今未解决,学生家长有点着急。

11月30日上午11点左右,正值放学高峰时段。在市建筑设计院站牌处,不少小学生正在等车,一辆K33路公交车驶来,孩子们纷纷上车并拿起戴在脖子上的公交卡刷卡,但刷卡器却不识别。在公交车上,记者看到,虽然有些孩子脖子上挂着公交卡,但只能另掏两块投进投币箱。

记者了解到,目前空调车占到运营车辆的14%左右,每条路线基本都分布着空调车。舒适的乘车环境吸引了不少学生,但手持月票的学生却被空调车拒绝,这让很多学生家长不理解。

“卡里明明有剩余的次数遇上空调车却不能用,还要另外付钱,总感觉不太舒服。”公交月票持有者刘女士表示,虽然目前公交公司说往月票卡里的电子钱包内再存些钱就能解决这一问题,但这样做还是等于要另外付钱。真希望,这个反映了多年的老问题能早日解决。

“孩子选择性坐车,有时遇到空调车就等下一辆普通公交车来,但上学赶时间总不



持月票的学生另交钱才能乘坐空调公交车。本报记者 李岩松 摄

能天天等。”学生家长刘先生表示,他粗略地计算了一下,学生月票每个月有120次,孩子每个月用80次左右,还余40次左右,既然月票不能乘坐,为什么不修改月票的收费标准,或是变通一下,遇到空调车多

刷两次月票。

针对市民的疑问,“空调车刷两次月票次数改变了消费方式,需要在卡里重新开设一个空间,但目前所发行的卡存储空间有限,需要调整、升级卡片,不是软件设置更新一

下那么简单。”济宁市公交公司计算机中心的技术人员解释说。在技术上可以实现,但实现方式需要在技术上突破,而且可能需要重新发行这种月票卡。

积雪压塌养殖棚 60多头牛被救出

本报济宁11月30日讯(记者 岳茵茵 通讯员 权尊彦 邵洪霞) 11月24日,嘉祥县老僧堂镇一养殖户的牛棚被积雪压塌,60多头牛被砸在废墟里,当场砸死两只。老僧堂派出所民警,奋战三个多小时将牛全部救出。

民警接到报案后,立即赶赴现场。“走到村头,警车就开不动了,大伙步行了两公里才来到老王家。现场很惨,被砸的牛一直哀嚎,还有几只幸免的在院子里乱跑。”出警的李警官说,他们号召十几名村民加入救援队伍中来,在离现场不远的地方圈出一片空地,准备把救出的牛转移到此。

“牛棚是彩钢结构的,铁柱子都东倒西歪。”李警官说,他们一边清理雪,一边把建筑物抬到一边,两名民警在搬移铁板时手脚被划伤。经过救援,除了事发时被砸死的两头牛,其余60多头全部获救。

“真的是太谢谢他们了,帮我挽回了90多万的损失。”老王看到自己的牛被转移到安全地带心里踏实了。

“九龙杯”山东省第十届家电维修职业技能竞赛决赛圆满成功



11月29日上午,“九龙杯”山东省第十届家电维修职业技能竞赛决赛在济宁鲁和购物广场举行。本届山东省家电维修职业技能竞赛由山东省家电维修行业协会和济宁鲁和集团有限

维修职业技能大赛从今年七月份开始,受到各大家电企业的热烈响应和积极参与,海尔、海信、奥克斯、九洲、新飞、格力、美的、康佳、大金、创维、康佳、TCL、三洋、夏新、LG、三菱等企业;山东职业学院、青岛职业技术学院、济宁职业技术学院、济南职业学院、山东蓝山职业学院、山东现代职业学院、山东力明科技职业学院等院校均有高水平选手参赛。

经过企业和院校的推荐和济宁、济南、青岛三个分赛区的预赛选拔,共有106人参加决赛。决赛前十名可直接晋升技师职业资格,具有技师职业资格的可晋升高级技师职业资格,其他考试合格的选手可晋发高级工职业资格证书。本次大赛是山东省家电维修行业目前为止规模最大、水平最

高、社会影响最大的一次省级一类大赛。

通过本次技能竞赛,一方面为行业和企业选拔和输送高技能人才;另一方面形成“尊重技能、尊重人才”的良好风气,带动广大从业人员不断加强知识的学习和技艺的提升;同时,提升高技能人才的社会形象和地位,为行业高技能人才的健康、选拔和晋升机制的形成,提供良好的氛围。

据悉,山东省家电维修职业技能竞赛是由山东省人力资源和社会保障厅、山东省总工会、山东省轻工联合总会、山东省家电维修协会和著名家电维修企业共同举办。竞赛为一年举办一届,从2006年起至今已成功举办第九届,竞赛工种已覆盖家电生

产和维修服务两个领域,每年吸引参赛企业三十余家,参赛选手达1000余人,九年来为行业和企业培养、选拔了山东省富民兴鲁劳动奖章2名,山东省首席技师19名,山东省技术能手60余名,高级技师、技师300多名,高级工近3000名。

经过九年的精心打造,山东省家电维修行业职业技能竞赛已发展成为我省家电维修行业规模最大、影响力最广、竞赛层次最高的省级一类竞赛,具有较强的品牌影响力。家电维修行业职业技能竞赛的成功举办,已成为我省家电维修从业人员相互学习、交流、同台竞技的平台,已成为展示我省家电维修人员展示技艺、展示风采的舞台,成为家电维修行业高技能人才选拔培育的大熔炉和“人才摇篮”。